



Минсвязи и Ростелеком на форуме ЦИПР-2024

Вчера на полях ИТ-форума ЦИПР-2024 в Нижнем Новгороде состоялась встреча Министерства связи и информатизации Республики Беларусь и компании Ростелеком.

Стороны обсудили опыт реализации цифровых проектов в различных сферах, вопросы подготовки кадров для цифровой экономики, направления сотрудничества с национальным оператором электросвязи Белтелеком.

Коллеги из Ростелекома также поделились опытом реализации проекта по использованию «цифровых аватаров» для взаимодействия при получении различных услуг.

Также участники обменялись мнением по выбранным Беларусью и Россией подходам к развитию экономики данных, системы управления ими для обеспечения оптимального цифрового развития и создания надежных сервисов для населения и бизнеса.

Стороны выразили поддержку цифровым инициативам, готовности к диалогу по цифровому проектам, а также обсудили участие компании Ростелеком в форуме ТИБО-2024, который состоится с 5 по 8 июня в Минске.

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9423>